Тест
[image: image1.wmf] 1. Определения и свойства синуса, косинуса, тангенса, котангенса. Радианная мера угла. Табличные значения.
Вариант 1

А1.  Найдите радианную меру угла, равного-96
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А2. Найдите  градусную меру угла, радианная мера которого равна
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А3. Определите знак выражения  sin290
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3) определить знак невозможно.

А4. Углом  какой  четверти является угол
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, если cos
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А5. В какой четверти находится точка, соответствующая числу -
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В1. Укажите наименьшее значение выражения 7+sin
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В2. Вычислите 3
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sin(-1125
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]
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С1. Найдите значение выражения
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